

Page Three

Classified

Adds can be booked under these Categories : (all day publication)

Recruitment	Entertainment & Event
Property	Hobbies & Interests
Business Opportunity	Services
Vehicles	Jewellery & Watches
Announcements	Music
Antiques & Collectables	Obituary
Barter	Pets & Animals
Books	Retail
Computers	Sales & Bargains
Domain Names	Health & Sports
Education	Travel
Miscellaneous	

Matrimonial (Sunday Only)



अब मात्र रु. 20 प्रति शब्द

ई-ऑफिस और सीएम विवेकाधीन कोष पोर्टल का हुआ शुभारम्भ

शुभारम्भ

ई-ऑफिस से सचिवालय के कार्य प्रबंधन में आएगी तेजी

संवाददाता

मुख्यमंत्री त्रिवेन्द्र सिंह रावत ने मंगलवार को सचिवालय में ई-ऑफिस (उत्तराखण्ड सचिवालय) और मुख्यमंत्री विवेकाधीन कोष पोर्टल का शुभारम्भ किया। मुख्यमंत्री ने कहा कि ई-ऑफिस से सचिवालय के कार्यों में उत्तरदायी, प्रभावी और पारदर्शी व्यवस्था सुनिश्चित होगी। इससे फाइल निस्तारण के कार्य में तेजी आयेगी और कार्य प्रबंधन में सुधार आयेगा। इससे उच्च स्तर पर प्रभावी समीक्षा भी की जा सकेगी। उन्होंने कहा कि इससे पूर्व ई-कैबिनेट प्रक्रिया को भी प्रदेश में लागू किया जा चुका है।

इन महत्वपूर्ण विषयों के ऑनलाइन होने से कार्यों में शीघ्रता व पारदर्शिता आयेगी। मुख्यमंत्री विवेकाधीन कोष पोर्टल से आम

मुख्यमंत्री विवेकाधीन कोष पोर्टल से ऑन लाइन भी किया जा सकेगा आवेदन



ई-ऑफिस और मुख्यमंत्री विवेकाधीन कोष पोर्टल का हुआ शुभारम्भ

जन को सहूलियत होगी अब इससे ऑनलाइन प्रक्रिया से भी जरूरतमंदों को आर्थिक सहायता दी जा सकेगी। लाभार्थी को डीबीटी द्वारा उसके अकाउंट में सहायता राशि दी जायेगी।

ई-ऑफिस की जानकारी देते हुए बताया गया कि इसके क्रियान्वयन हेतु विभागवार नोडल अधिकारी नामित किये गये हैं। इससे विभागीय अधिकारियों एवं

कार्मिकों का मास्टर डेटा संकलित किया गया है।

विभागीय फाइलों के फाइल हैड का डेटा संकलित किया गया है। इससे लिए अधिकारियों एवं कार्मिकों को प्रशिक्षण दिया गया है। मुख्यमंत्री विवेकाधीन कोष पोर्टल की जानकारी देते हुए अपर सचिव आशीष कुमार श्रीवास्तव ने बताया कि इसमें आवेदक पोर्टल पर आवेदन कर सकता है एवं जानकारी प्राप्त कर

सकता है। सभी हितधारकों के लिए इस वन स्टाप पोर्टल में एप्लिकेशन ट्रेकिंग और ई-साईन की सुविधा उपलब्ध होगी। पोर्टल में लाभार्थी को प्रमाणपत्र जारी करने का प्रावधान किया गया है।

इस अवसर पर मुख्य सचिव उत्पल कुमार सिंह, अपर मुख्य सचिव ओम प्रकाश, राधा रतूडी, प्रमुख सचिव मनीषा पंवार, आनन्द वर्द्धन आदि उपस्थित थे।

न्यूज डायरी

निरीक्षण के दौरान पाई अनियमितताएं

संवाददाता टिहरी। जिला पूर्ति अधिकारी मुकेश पाल के नेतृत्व में पूर्व विभाग की टीम ने नकोट इंडेन ग्रामीण वितरक का औचक निरीक्षण किया। निरीक्षण के दौरान एजेंसी में अनियमितताएं पाई गईं। डीएसओ मुकेश पाल ने बताया कि एजेंसी के गोदाम में अग्निशमन यंत्र न होने के साथ ही इलेक्ट्रॉनिक तराजू खराब तथा ग्राहकों को दिए जाने वाली गैस सिलेंडर की रसीद पर गैस का मूल्य भी अंकित नहीं था। इसके साथ ही टीम की ओर से मांगे जाने पर एजेंसी संचालक उचित दस्तावेज भी नहीं दिखा पाए। जिसके बाद टीम ने एजेंसी का स्टॉक रजिस्टर, रसीद बुक सहित एक एचपी गैस सिलेंडर जब्त कर लिया।

वार्ड में घटिया निर्माण कार्य होने पर भड़के लोग

संवाददाता टिहरी। तीर्थनगरी देवप्रयाग के वार्ड तीन के लोगों ने घटिया निर्माण कार्यों पर रोष जताया है। लोगों ने वार्ड में मानक के विपरीत हुए निर्माण कार्यों की जांच के लिए डीएम को ज्ञापन भेजा है। तीर्थनगरी देवप्रयाग के वार्ड तीन स्थित प्रमुख बस्ती में नालियों व रास्तों के घटिया निर्माण ने लोगों का जीना मुश्किल किया हुआ है। वार्ड की नालियों से गंदे पानी के लगातार सीढ़ियों से बहने से बदबू व फिसलन बढ़ गयी है। इसका खामियाजा बच्चों, महिलाओं व बुजुर्गों को भुगतना पड़ रहा है। वार्ड निवासी सुदर्शन असवाल व सुशांत बडोला का कहना है कि स्थानीय ठेकेदारों को पालिका के काम सौंपे जाने से यह स्थिति बनी है। शिकायत किये जाने पर पालिका ठेकेदारों पर कार्यवाही के बजाय उनका बचाव करती है। पूर्व सभासद विद्यार्थी पालीवाल का कहना है कि पालिका की भूमिका टेंडर निकालने व ठेकेदारों का भुगतान करने तक सीमित है।

गणतंत्र दिवस को लेकर अफसरों को सौंपी जिम्मेदारी

संवाददाता पौड़ी। गणतंत्र दिवस की तैयारी बैठक लेते हुए प्रभारी डीएम एवं एडीएम डा. एसके बरनवाल ने अफसरों को दायित्व सौंपे। तय हुआ कि गणतंत्र दिवस पर लोक संस्कृति को बढ़ावा देने वाले कार्यक्रमों का आयोजन किया जाएगा। इसके लिए एसएसपी और पालिकाध्यक्ष पौड़ी ने भी सुझाव दिए। बैठक से नदारद रहने वाले अफसरों का भी स्पष्टीकरण तलब करने के निर्देश दिए गए। मंगलवार को पालिकासभागार में हुई बैठक में एसएसपी पौड़ी दलीप सिंह कुंवर और नगर पालिकाध्यक्ष यशपाल बेनाम ने कार्यक्रम के भव्य आयोजन को लेकर सुझाव दिए। एसएसपी ने कहा कार्यक्रम सरकारी योजनाओं व लोक संस्कृति को प्रमोट करने पर आधारित हो, जिससे कार्यक्रमों को अलग पहचान मिल सकें।

दून में बाल मित्र योजना का आगाज

योजना

संवाददाता

देहरादून। स्मार्ट सिटी लिमिटेड की ओर से मंगलवार को चक्राता रोड स्थित निजी होटल में कार्यक्रम आयोजित किया गया। जिसमें बाल मित्र योजना का आगाज हुआ। इस दौरान मौजूद पार्षदों व विभिन्न संगठनों से जुड़े लोगों को योजना के बारे में विस्तार से जानकारी दी गई। स्मार्ट सिटी प्रोजेक्ट की ओर से इरा मोहती ने बताया कि हाल ही उनकी टीम ने शहर के विभिन्न स्कूल परिसरों का सर्वे किया था। जिसमें कई हैरान करने वाले तथ्य सामने आए हैं। जैसे बड़े व नामी स्कूलों के आसपास भी क्रॉसिंग के अभाव में छात्र

छात्रों को नशे का सामान बेचा जा रहा है खुलेआम कार्यक्रम में कई पार्षदों ने अपनी बात रखते हुए कहा कि स्कूल कॉलेज और कोचिंग सेंटरों में इन दिनों छात्रों को नशे का सामान खुलेआम बेचा जा रहा है। लेकिन पुलिस इस पर लगाम नहीं लगा पा रही। एक संस्था के पदाधिकारी ने तो यहां तक कहा कि उन्होंने हाल ही पुलिस को कुछ ड्रग्स सप्लायरों की जानकारी दी तो उलट वही आफत में आ गए, उन्होंने कहा कि जिस पुलिस कर्मचारी को उन्होंने सूचना दी थी, उसने सप्लायर को उनका नाम बता दिया।

छात्राएं खतरा मोल लेकर रास्ता पार करते हैं। इसके अलावा फुटपाथों पर कब्जे होने की वजह से बच्चे सड़कों पर चलने के लिए मजबूर हैं। बाल मित्र अभियान का उद्देश्य बच्चों के स्कूल आने जाने वाले रास्तों को आसान, सुरक्षित और मनोरंजक बनाना है। स्मार्ट सिटी लिमिटेड देहरादून के अपर मुख्य अधिकारी आशीष भटगई, वित्त नियंत्रक गंगा

प्रसाद ने कार्यक्रम में प्रतिभाग करने पहुंचे समस्त गणमान्य लोगों को आश्वासन दिया कि लोगों की ओर से योजना को लेकर जो भी सुझाव आए हैं, उन्हें रूपरेखा तैयार करने में शामिल किया जाएगा। उत्कृष्ट कार्य करने वाली कालोनियों को सीएम फरवरी माह के अंत में प्रस्तावित कार्यक्रम में सम्मानित करेंगे।

रेलवे स्टेशन का नाम हिन्दी व संस्कृत में लिखे जाने पर विरोध

संवाददाता

देहरादून। देवभूमि उत्तराखण्ड में रेलवे स्टेशनों के नाम अब हिन्दी और उर्दू के बजाये हिन्दी और संस्कृत में लिखे जाने को लेकर राजनीतिक संग्राम शुरू हो गया है। कांग्रेस ने इसका विरोध करते हुए इसे भाजपा की छोटी सोच बताया है वहीं भाजपा का कहना है कि कांग्रेस के पास कोई काम नहीं है इसलिए छोटी छोटी बातों को तूल देती रहती है।

इस मुद्दे पर कांग्रेस प्रदेश अध्यक्ष प्रीतम सिंह का कहना है कि वह इसका विरोध नहीं कर रहे हैं कि रेलवे स्टेशन का नाम संस्कृत में क्यों लिखा जा रहा है। वह इसका स्वागत करते हैं, उनका विरोध यह है कि जब उर्दू में भी लिखा जाता रहा है तो

संस्कृत पर नहीं उर्दू हटाने पर आपत्ति: प्रीतम सिंह



इसे मिटाया क्यों जा रहा है? यह भाजपा की संकीर्ण सोच है एक तरफ वह सबके साथ की बात करते हैं। उन्होंने कहा कि जब देश के हिन्दु मुस्लिम सिख ईसाई सब बराबर हैं तो फिर यह भेदभाव क्यों? भाजपा संस्कृत में भी नाम लिखवा सकती है क्या फर्क पड़ता है कि दो की

बजाय तीन भाषाओं में नाम लिखे जाये। उनका कहना है कि भाजपा बंटवारे की राजनीति करती है, लड़ाने की राजनीति करती है। इस तरह के काम भाजपा द्वारा इसलिए भी किये जाते हैं जिससे देश की ज्वलंत समस्याओं से लोगो का ध्यान हटाया जा सके। अब कोई भाजपा नेता मंहगाई, बेरोजगारी व महिला सुरक्षा और देश की अर्थव्यवस्था पर बात करने को तैयार नहीं है। लोग भी इन मुद्दों को भूलकर हिन्दी, उर्दू और संस्कृत में उलझे रहे यही चाहती है भाजपा। उधर भाजपा नेताओं का कहना है कि कांग्रेस खाली है उसके पास कोई काम नहीं है इसलिए हर बात का विरोध करना ही उसका काम है।

आचार्यकुलम के छात्रों ने ओपन इंटरनेशनल ताइक्वांडो चैम्पियनशिप में स्वर्ण पदक जीता



इंटरनेशनल ताइक्वांडो चैम्पियनशिप में स्वर्ण पदक जीतने वाले बच्चों के साथ।

संवाददाता हरिद्वार। ऑल इण्डिया ताइक्वांडो दोजांग के तत्वाधान में आयोजित ताइक्वांडो प्रतियोगिता में आचार्यकुलम और भेल-खेल प्राधिकरण भोपाल के संयुक्त खिलाड़ियों ने भारत की तरफ से अपने-अपने वर्गों में प्रथिनिधित्व किया। इस प्रतियोगिता का आयोजन गौतम बुद्ध की भूमि नेपाल स्थित लुम्बिनी में किया गया। इस ताइक्वांडो प्रतियोगिता में आचार्यकुलम की तरफ से तीन खिलाड़ियों ने भाग लिया। इनमें यश मलिक ने उत्कृष्ट प्रदर्शन करते हुए स्वर्ण पदक पर कब्जा जमाया। वहीं दिव्यांश गुप्ता भी अपने वर्ग में विभिन्न कलाओं का प्रदर्शन करते हुए रजत पदक प्राप्त करने में सफल रहे।

थत्पूड में नवनिर्वाचित पंचायत प्रतिनिधियों को किया गया सम्मानित

संवाददाता टिहरी। जौनपुर ब्लॉक मुख्यालय सभागार में पंचायत जनाधिकार मंच की ओर से पंचायत प्रतिनिधि सम्मान समारोह का आयोजन किया गया। समारोह में नवनिर्वाचित जनप्रतिनिधियों को सम्मानित किया गया। मंगलवार को जौनपुर ब्लॉक मुख्यालय थत्पूड में आयोजित पंचायत प्रतिनिधि सम्मान समारोह का शुभारंभ पंचायत जनाधिकार मंच के संस्थापक जोत सिंह बिष्ट ने किया। उन्होंने कहा कि कहा कि पंचायत विकास की बुनियादी इकाई है। इस समय पंचायत चुनाव में जो भी जनप्रतिनिधि चुनकर आए हैं, उनका सम्मान व उत्साहवर्धन करने के साथ ही पुराने पंचायत प्रतिनिधियों के अनुभव प्रतिनिधियों के साथ बांटने का काम मंच की ओर से किया जा रहा है। जिससे पंचायतें मजबूत होंगी और बेहतर कार्य हो पाएगा। जितेंद्र अमनन्दर सिंह बिष्ट ने कहा कि पंचायत जन अधिकार मंच पंचायतों की समस्याओं को दूर करने वाला संगठन है। उन्होंने कहा कि सभी जनप्रतिनिधि ईमानदारी व सूझबूझ व जनता के साथ तालमेल के साथ कार्य करेंगे।